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Leistungen:

- Transfer Haustüre** - Schiffsanleger - Haustüre**

- Schifffahrt auf der MS VIVA MOMENTS

- Unterbringung in der gebuchten Kabinenkategorie

mit DU/WC

- Vollpension mit Frühstücksbüfett, Mittagessen,

Abendessen (mehrgängige Gourmetmenüs, am Platz

serviert) und Snacks bei freier Tischwahl und

flexiblen Essenszeiten

- Ganztags hochwertige, alkoholische und nicht

alkoholische Getränke aus der gesamten Barkarte (u.

a. Softdrinks, Säfte, vielfältige Kaffeespezialitäten,

Tee, Kakao, Sekt, Aperol, Weißwein, Rotwein, Rosé,

Champagner, verschiedene Biere, Longdrinks,

Cocktails, Spirituosen, Liköre)

- High Tea: einmalig pro Reise eine Auswahl an

süßen und herzhaften Leckereien wie z.B. Scones,

Sandwiches, Cupcakes, Pralinen, Macarons und

exklusiven Teesorten

- täglich frisch gefüllte Mini-Bar auf der Kabine

- Begrüßungssekt auf der Kabine

- wieder verwendbare VIVA-Wasserflasche

- W-LAN

- Trinkgelder

- deutschsprechende Bordreiseleitung

- Teilnahme am Bordunterhaltungsprogramm

- freie Nutzung der Bordeinrichtungen

- Gepäckbeförderung Schiffsanlegestelle -

Schiffskabine und zurück

- Rhein-Reiseführer (1 Stück pro Kabine)

- modernes Audiosystem bei allen Landausflügen

- Hafen-, Schleusen- und Anlegegebühren

- Funzeltour in Boppard

- Stadtführung Mainz "Auf Gutenbergs Spuren“

- Stadtrundgang Speyer inkl. Brezel

- Stadtrundgang Koblenz

* Bitte beachten Sie, dass für den optional Ausflug

"Rüdesheim mit Winterexpress und Musikkabinett"

eine Mindestteilnehmerzahl von 20 Personen

(gesamtes Schiff) notwendig ist. Wird dieses nicht

erreicht, behalten wir uns eine Absage dieser

Leistung vor. Dieses berechtigt jedoch nicht zur

Absage der gesamten Reise ** Die Haustürabholung

ist nur in Düsseldorf, Korschenbroich, Krefeld,

Mönchengladbach, Neuss und Viersen ohne Aufpreis

möglich. In allen anderen Orten unseres

Einzugsgebiets gelten die Aufpreise lt. unseres

aktuellen Sommerkataloges. Zustieg Köln EUR 50,00

p. P.

zubuchbare Optionen /

Malerische Rheinkreuzfahrt: Düsseldorf - Boppard - Mainz -

Mannheim - Speyer - Straßburg - Rüdesheim - Koblenz -

Düsseldorf - 8 Tage

Der Rhein bahnt sich seinen Weg von der Quelle im Kanton Graubünden bis zur Mündung

in der Nordsee und steht für eine vielfältige Kulturlandschaft, die ihresgleichen sucht. Zu

den herausragenden Besonderheiten zählt das UNESCO-Weltkulturerbe Oberes

Mittelrheintal mit rund 40 Burgen, Schlössern und Festungen auf nur 65 Kilometern

zwischen Bingen und Koblenz. Diese Burgendichte ist weltweit einmalig!

1. Tag: Anreise 

Bei dieser Reise holen wir Sie nachmittags zu Haus ab und bringen Sie in kurzer Fahrt zur Schiffsanlegestelle der

Landeshauptstadt Düsseldorf. Dort erfolgt die Einschiffung und um 17.00 Uhr heißt es "Leinen los“. Erkunden Sie Ihr

schwimmendes Hotel und genießen Sie das erste Abendessen an Bord während Sie Ihr Kapitän über Nacht nach

Boppard bringt.

2. Tag: Boppard 

Während des Frühstücks erfolgt das Anlegemanöver in Boppard. Die Stadt ist seit jeher vom Weinbau geprägt und

bezaubert mit einer wunderschönen Altstadt. Kurtrierische Burg, Severus Kirche, Karmeliterkloster,

Thonet-Museum, Römerkastell, Vierseenblick sowie schöne Gärten, Parks und Villen an der Rheinpromenade und

andere Sehenswürdigkeiten laden zum Verweilen und Entdecken ein. Nachdem das Schiff fest vertäut ist, werden

Sie zur "Funzeltour“ abgeholt und begeben sich auf einen Fußweg zur Pension "Bei Schinderhannes und Julchen“.

Nach der Begrüßung erfolgt der Start der Funzeltour zu Fuß mit Leiterwagen (6er Weinprobe unterwegs). Erleben

Sie die bewegte Geschichte der Stadt auf lockere, humoristische Weise. Bestaunen Sie Gemäuer, die bis in die Zeit

der Römer zurückgehen. An jeder Sehenswürdigkeit reichen die Stadtführer ein Glas Wein. Nach der Rückkunft zur

Pension servieren die Gastgeber zur Stärkung eine Suppe vor der Haustüre. Ein gemütliches Beisammensein am

Kamin mit Käseplatte schließt den Rundgang ab. Mit vielen neuen Eindrücken erfolgt in fröhlicher Stimmung der

Rückweg zu Fuß zum Schiff.

Der restliche Tag steht für eigene Unternehmungen in Boppard oder relaxte Stunden auf dem Schiff zur Verfügung. 

3. Tag: Mainz

Während Sie das Frühstück genießen, legt die MS VIVA MOMENTS ab. Die nächsten Stunden sollten Sie auf dem

Sonnendeck verbringen und die atemberaubende Landschaft des Oberen Mittelrheintals genießen. Dieser Teil des

Rheins ist Weltkulturerbe. Zahlreichen Burgen und Schlösser reihen sich hier wie Perlen an einer Schnur

aneinander. Dazu gehört natürlich auch die sagenumwobene Loreley. Nachmittags erreichen wir Mainz. Erleben Sie

bei einem Rundgang die Landeshauptstadt von Rheinland-Pfalz. Attribute wie z. B. das "Rom des Nordens“, das

"Goldene Mainz“, die "Stadt der Tore“ werden oft genannt. Auf einer 2-stündigen Tour durch die Innenstadt, vorbei

an Teilen der alten Stadtmauer, durch die Altstadt, Marktplatz und Dom erfahren Sie mehr darüber, wie die Stadt zu

ihren Attributen kam. Lernen Sie den wichtigsten Mann der Stadt kennen, Gutenberg. Von seinen Lebensspuren

werden Sie durch die Stadt geleitet und lernen so den Ort seiner Geburt, seine Taufkirche, die ehemaligen

Druckhäuser, seinen Alterswohnsitz und seine letzte Ruhestätte neben diversen Denkmälern kennen.

Während Sie das Abendessen und Bordleben genießen legt die MS VIVA MOMENTS ab und nimmt Kurs in Richtung

Mannheim.



 

 

Claus Haupts GmbH 
Neusser Straße 317 
41065 Mönchengladbach 

 

Telefon: 0 21 61 / 8 20 98 0 
Telefax: 0 21 61 / 8 20 98 20 
E‐Mai: info@haupts‐reisen.de 
www.haupts‐reisen.de

 

Geschäftsführer: Marco Haupts 
HRB 1673 ‐ Mönchengladbach 
Steuer‐Nr.: 121/5708/0211 
UStID: DE120492277

 

Bankverbindung: 
Stadtsparkasse Mönchengladbach 
IBAN: DE98 3105 0000 0000 2565 60 
BIC: MGLSDE33 

 

 

Ermäßigungen:

Ausflug: Elsass Panoramafahrt 55,00 €

Ausflug: Pilgerweg Hildegard von

Bingen

23,00 €

Ausflug: Rüdesheim mit Winterexpress

und Musikkabinett

35,00 €

Preis:

29.09.2024 - 06.10.2024 - MS VIVA MOMENTS

MS VIVA MOMENTS, 1-Bett Kabine

Diamant- / Oberdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

2849,00 €

MS VIVA MOMENTS, 1-Bett Kabine

Rubin- / Mitteldeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

2599,00 €

MS VIVA MOMENTS, 1-Bett Kabine

Smaragd-/Hauptdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

2279,00 €

MS VIVA MOMENTS, 2-Bett Kabine

Diamant- / Oberdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

2049,00 €

MS VIVA MOMENTS, 2-Bett Kabine

Junior Suite Diamant- / Oberdeck,

DU/WC, AI lt. Ausschreibung

2179,00 €

MS VIVA MOMENTS, 2-Bett Kabine

Junior Suite Rubin- / Mitteldeck,

DU/WC, AI lt. Ausschreibung

2089,00 €

MS VIVA MOMENTS, 2-Bett Kabine

Rubin- / Mitteldeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1879,00 €

MS VIVA MOMENTS, 2-Bett Kabine

Smaragd-/Hauptdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1649,00 €

MS VIVA MOMENTS, 2-Bett Kabine

Suite Diamant- / Oberdeck, DU/WC, AI

lt. Ausschreibung

2489,00 €

4. Tag: Mannheim - Speyer

Während der Nacht erreichen wir Mannheim. Unser Schiff wird aber nur bis ca. 09.30 Uhr bleiben. Immer auf der

Grenze zwischen Rheinland-Pfalz und Baden-Württemberg "schwimmen“ wir in ca. 2,5 Stunden nach Speyer.

Kommen Sie mit uns auf eine Entdeckungstour durch die beeindruckende Kaiserstadt. Auf dieser Tour werden Sie

die wichtigsten und schönsten Sehenswürdigkeiten der 2000 Jahre alten Stadt kennen lernen. Religiöse Bauten wie

die Krypta, beeindruckende Fassaden wie am historischen Rathaus, verwinkelte Gassen und romantische Plätze sind

charakteristisch für diese vielfältige Stadt, geprägt von ihrer reichen und turbulenten Vergangenheit. Während Sie

spannende historische Anekdoten hören, entdecken Sie mit Ihrem Guide die wichtigsten Gebäude der Stadt.

Genießen Sie während der Tour eine speyerische Spezialität, eine Brezel.

Bis zum Abendessen und Ablegen des Schiffes bleibt auch noch ein wenig Zeit für eigene Unternehmungen.

5. Tag: Straßburg/Kehl

Am Morgen legt die MS VIVA MOMENTS in Kehl bei Straßburg an und bleibt hier bis zum späten Abend liegen.

Schon ab der ersten Minute verzaubert das französische Straßburg mit farbenfroher Fachwerkidylle,

wilhelminischer Prunkarchitektur, neuen Trendvierteln und spannenden Museen. Selbst ein Kurzbesuch hat dank

der vielen Inspirationen Langzeitwirkung! Im malerischen Stadtteil La Petite France lässt sich der Augenblick bei

einem Flammkuchen perfekt genießen, bevor das imposante Münster mit Buntglasfenstern und Bogengängen zu

einer Zeitreise in die Gotik einlädt. Optional gegen Aufpreis können Sie auch an unserer ca. 4-stündigen

Panoramafahrt durch das Elsass entlang der bekannten Weinstraße teilnehmen. Vorbei an Rosheim, Dambach und

vielen weiteren sehenswerten Orten bis nach Obernai. Genießen Sie die Aussicht auf zahlreiche Weinberge und

lassen sie sich von dem

Charme Frankreichs verzaubern.

6. Tag: Rüdesheim

Während Sie aus einer hoffentlich geruhsamen Nacht erwachen, hat unser schwimmendes Hotel schon wieder den

französischen Teil des Rheins verlassen und kommt mit der Strömung nun zügig vorwärts und erreicht nachmittags

Rüdesheim. Hier können Sie nun zwischen zwei Ausflügen wählen: 

Variante 1: Pilgerweg Hildegard von Bingen (Aufpreis)

Sie begeben sich auf die 10. Etappe des Hildegard von Bingen Pilgerweges. Dieser beginnt am Rheinufer in

Rüdesheim und führt entlang idyllischer Weinberge bis zur Abtei. Unterwegs besuchen Sie die Wallfahrtskirche, in

der auch der Schrein der Äbtissin aufbewahrt wird. Für eine Stärkung ist gesorgt, es gibt Kräuterlikör nach alter

Rezeptur. Bei Ankunft im Kloster erwartet Sie eine Spätlese aus den eigenen Weinbergen des Klosters. Nach einem

spannenden Aufenthalt in der Abtei machen Sie sich auf den Weg zurück nach Rüdesheim.

Empfehlungen für diesen Ausflug: festes Schuhwerk, dem Wetter entsprechende Kleidung, Getränke und Snack für

den persönlichen Bedarf.

Variante 2: Winzerexpress und Musikkabinett (Aufpreis, Mindestteilnehmerzahl)

Der einzigartige Winzer-Express bringt Sie von der Anlegestelle des Schiffes zu "Siegfrieds Mechanischem

Musikkabinett“. Dort erwartet Sie ein musikalisches Abenteuer mit historischen selbstspielenden

Musikinstrumenten. Im Anschluss daran führt Sie ein Rundgang durch das malerisch gelegene Städtchen. Erkunden

Sie das Herz der Rüdesheimer Altstadt, die Drosselgasse, in der Weinhäuser und Gartenschänken zum Verweilen

einladen. Tauchen Sie ein in die Geschichte der Stadt und besichtigen Sie den Adlerturm, einen Teil der

Stadtmauern und die Befestigungsanlage aus dem 15. Jahrhundert.
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7. Tag: Koblenz 

Im Morgengrauen verlassen wir Rüdesheim und erreichen gegen 09.00 Uhr unseren letzten Stopp, Koblenz.

Koblenz besticht bereits durch seine einzigartige Lage am Zusammenfluss von Rhein und Mosel, dem sogenannten

"Deutschen Eck“ mit dem imposanten Kaiser-Wilhelm-Denkmal. Seit 2002 ist es Teil des UNESCO-Welterbes

"Oberes Mittelrheintal“.

Zu einem Rundgang durch Koblenz erwartet Sie Ihre Stadtführerin oder ihr Stadtführer direkt am Schiff. Am

Deutschen Eck hören Sie die Geschichten von Kaiser Wilhelm und haben darüber hinaus einen guten Blick auf die

Festung Ehrenbreitstein. Weitere Sehenswürdigkeiten wie z. B. der Schängelbrunnen, die Historiensäule und

zahlreiche historische Gebäude erwarten Sie.

Anschließend bleibt bis zur Abfahrt um 15.00 Uhr noch ein wenig Zeit für eigene Unternehmungen.

Genießen Sie den letzten Abend an Bord unseres schönen Schiffes und lassen sich von der Crew verwöhnen. Gegen

23.00 Uhr erreichen wir dann wieder unseren Ausgangspunkt Düsseldorf.

8. Tag: Düsseldorf, Ausschiffung 

Nach dem letzten Frühstück an Bord erfolgt leider schon die Ausschiffung. Unser Transferfahrzeug steht schon

bereit und bringt Sie wieder nach Hause.

MS VIVA MOMENTS

Die MS VIVA MOMENTS lädt mit 88 Kabinen bis zu 176 Passagiere zu Wohlfühlmomenten an Bord ein. Das Schiff mit

Jungfernfahrt im Jahr 2018 überzeugt mit einem modernen, aber doch klassisch elegantem Stil.

Auf dem Diamant Deck befinden sich vier luxuriöse Suiten, die mit 24 m² Größe und einem begehbaren Balkon dazu

einladen, die schöne Aussicht zu genießen. Sowohl auf dem Diamant-Deck, wie auch auf dem Rubin-Deck befinden

sich 19 m² große Junior Suiten mit französischem Balkon. Alle weiteren Kabinen bieten eine Größe von 16 m² und

verfügen auf dem Diamant- und Rubin-Deck über einen französischen Balkon. Auf dem Smaragd-Deck haben die

2-Bett-Kabinen Fenster, die nicht geöffnet werden können. Alle Kabinen sind perfekt ausgestattet mit

Flachbildfernseher, inkludierter Minibar, Nespresso®-Maschine, Beauty-Produkten von RITUALS®, Haartrockner,

Safe, Klimaanlage, Dusche und WC und lassen keine Wünsche offen.

Auf der VIVA MOMENTS werden Sie in zwei verschiedenen Restaurants kulinarisch verwöhnt. Im Hauptrestaurant

"RIVERSIDE“ erwarten Sie flexible Essenszeiten und freie Platzwahl.

Das "VIVA's Bistro“ am Heck des Schiffs ist eine Alternative zum Hauptrestaurant mit Klassikern zum Abendessen.

Zur weiteren Ausstattung des vollständig klimatisierten Schiffes gehören die Lobby mit Rezeption,

Bordreiseleiter-Desk, Souvenirshop, die Panorama Lounge mit gemütlichem Barbereich und ein Fitnessraum mit

Laufband, Fahrrad, Rudergerät und Hanteln. Ein Lift verbindet die drei Kabinendecks. Auf dem Sonnendeck gibt es

für gemütliche Stunden Stühle und Liegen unter großzügigen Sonnensegeln sowie einen kleinen Fun-Pool für eine

Erfrischung an heißen Tagen und ein Golf Putting Green.

TECHNISCHE DATEN

Jungfernfahrt: 2018

Flagge: Schweiz

Decks: 3 + Sonnendeck

Kabinen: 88

Passagiere: max. 176

Besatzungsmitglieder: ca. 48 Personen
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Länge x Breite: 135 m x 11,45 m

Häufig gestellte Fragen

VIVA-Schiffe

Arzt

Ein Arzt ist nicht an Bord, da in Notfällen schnell die nächste Stadt erreicht werden kann. Auf allen VIVA Cruises

Schiffen kann im Notfall Erste Hilfe geleistet werden.

Bademäntel

Bademäntel sind auf allen Suiten vorhanden. Alle anderen Passagiere erhalten diese auf Wunsch an der Rezeption.

Bibliothek und Gesellschaftsspiele

Es gibt eine Auswahl an internationaler Literatur und verschiedene Gesellschaftsspiele an Bord.

Bordsprache

Auf allen VIVA Cruises Reisen erwartet Sie ein internationales Publikum. Die Bordsprachen sind Deutsch und

Englisch.

Diätkost und Lebensmittelallergien

Auf allen VIVA Cruises Flussreisen bieten wir Ihnen nicht nur ein umfangreiches Frühstücksbuffet und mehrgängige

Gourmetmenüs, sondern auch eine individuelle Betreuung bei allen gängigen Lebensmittelallergien bzw.

Unverträglichkeiten. Falls Sie Ihre Ernährungswünsche nicht bereits vor der Reise angemeldet haben, geben Sie

bitte am Anreisetag an der Rezeption Bescheid, damit sich die Küche an Bord optimal auf Ihre Bedürfnisse einstellen

kann.

Durchsagen

Lautsprecherdurchsagen erfolgen zweisprachig auf Deutsch und Englisch, vornehmlich vor Landausflügen und zu

wichtigen Programmpunkten sowie Highlights auf der Strecke.

Fitness und Spa (falls an Bord vorhanden)

Wer auch bei uns an Bord nicht auf sein tägliches Sportprogramm verzichten möchte, hat die Möglichkeit, den

Fitnessbereich in Anspruch zu nehmen. Die Benutzung des Fitnessraumes ist kostenfrei und 24 Stunden am Tag

möglich. Einen Termin für Ihre Massage können Sie an der Rezeption vereinbaren.

Geldwechsel

Ein Geldtausch in die jeweilige Landeswährung ist in allen Anlaufhäfen außerhalb der EU möglich —

Wechselstuben befinden sich meist in unmittelbarer Nähe zu den Anlegestellen. Ein Geldwechsel an Bord von VIVA

Cruises ist leider nicht möglich.

Haartrockner

Ein Haartrockner gehört in allen Kabinen zur Grundausstattung. Er befindet sich im Bad oder in einer der

Schubladen in der Nähe des Spiegels.
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Hilfsbedürftige und Gäste mit eingeschränkter Mobilität

Generell sind unsere Schiffe nicht komplett barrierefrei und somit nur bedingt für Gäste, die ausschließlich auf einen

Rollstuhl angewiesen sind, geeignet. Sie werden Treppen sowie schmale Türen und Gänge vorfinden. Zudem sind

bei Flussreisen nicht alle Anlegestellen behindertengerecht ausgebaut, der Einstieg über die meist engen Gangways

ist nicht immer ebenerdig. Einige unserer Schiffe verfügen über Aufzüge, damit die Rezeption und das Restaurant

leicht zu erreichen sind. Jedoch sollten einige Schritte auch ohne Rollstuhl zurückgelegt werden können.

Grundsätzlich empfehlen wir die Buchung mit Begleitperson, da an Bord kein spezielles Betreuungspersonal zur

Verfügung steht.

Internationalität

VIVA Cruises ist ein Flusskreuzfahrtenveranstalter mit internationalem Publikum und Bordpersonal. Alle

Informationen werden aus diesem Grund sowohl in deutscher als auch in englischer Sprache an Bord zur Verfügung

gestellt.

Internet

WLAN ist im All-Inclusive Paket auf allen VIVA-Schiffen enthalten. Bitte beachten Sie, dass es je nach Fahrtgebiet zu

Einschränkungen bei der Nutzung des Internets kommen kann.

Kleidung

Wir wollen, dass sich unsere Gäste wohlfühlen, und leben den legeren Lifestyle an Bord. Dies betrifft auch die

Garderobe: Die Kleiderordnung ist leger – tagsüber und auf Ausflügen bequem und am Abend sportlich-elegant.

Für die Landausflüge empfehlen wir prinzipiell festes Schuhwerk.

Klimaanlage

Auf allen VIVA-Schiffen gibt es Klimaanlagen. Die Klimaanlage auf Ihrer Kabine ist individuell regelbar und kann

auch als Heizung genutzt werden. Bei geöffneter Balkontür wird die Anlage in der Kabine automatisch abgestellt.

Mini-Bar

Ihre Kabine ist mit einer Mini-Bar ausgestattet, die täglich neu befüllt wird. In dieser ist auch begrenzter Platz für

Medikamente, die gekühlt werden müssen, vorhanden.

Rauchen

Aus Sicherheitsgründen ist das Rauchen an Bord im gesamten Innenbereich und auch auf den Kabinen unserer

Schiffe nicht erlaubt, sondern lediglich auf den Außendecks gestattet. Bitte werfen Sie keine Zigaretten über Bord,

sondern benutzen Sie die bereitgestellten Aschenbecher. Wir bitten zudem, Rücksicht auf Nichtraucher zu nehmen.

Restaurant

Auch mit den Tischzeiten halten wir es leger: Wir bieten Ihnen für Ihren Restaurantbesuch absolute Flexibilität und

ein hohes Maß an Abwechslung. Innerhalb der Rahmenöffnungszeiten des Restaurants können Sie beliebig zu einer

eigens gewünschten Uhrzeit zum Essen gehen, das heißt es gibt keine festen Tischzeiten und Sie haben freie

Platzwahl.

Rezeption

Während Ihrer Flusskreuzfahrt ist die Rezeption rund um die Uhr für Sie geöffnet und das Personal steht Ihnen bei
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allen Anliegen und Wünschen jederzeit gern zur Verfügung.

Schwimmwesten

Sie finden Schwimmwesten auf Ihrer Kabine oder beim Steuerhaus auf dem Sonnendeck. Aufklärung dazu erhalten

Sie in der Rettungsübung am Einschiffungstag. Die Teilnahme an dieser Übung ist für jeden Gast Pflicht.

Shop

Sie möchten ein Andenken an Ihre Zeit an Bord oder ein Geschenk für Ihre Lieben zu Hause? In unserer

Bordboutique können Sie exklusive Mitbringsel erwerben sowie Artikel des täglichen Bedarfs und Souvenirs.

Steckdosen / Stromversorgung

Die Steckdosen an Bord haben eine Spannung von 220 Volt.

Telefon

Jede Kabine ist mit einem Telefon ausgestattet. Für einen Weckruf können Sie gerne die Rezeption am Vorabend

informieren.

Trinkflasche

Auf Ihrer Kabine finden Sie eine wiederverwendbare VIVA Cruises Trinkflasche, die Sie jederzeit an Wasserspendern

oder auch an der Bar auffüllen lassen können. Die Flasche darf von Ihnen als Andenken an Ihre Kreuzfahrt mit VIVA

Cruises im Anschluss an die Reise mit nach Hause genommen werden.

Trinkgelder

Unser Bordpersonal ist immer gerne für Sie da und wird Ihnen eine unvergessliche Kreuzfahrt bereiten. Bei VIVA

Cruises erhalten Sie an Bord das Rundum-Sorglos-Paket, d.h. auch das Trinkgeld ist bereits in Ihrem Reisepreis

inkludiert.

TV-Programm

Über Satellit werden eine Vielzahl an nationalen und internationalen Fernsehsender empfangen. Bitte beachten

Sie, dass während der Fahrt des Schiffes der Empfang des Fernsehens und des Radios eingeschränkt sein kann.

Zahlungsmittel

Die Bordwährung ist der Euro. Bargeldloses Zahlen ist mit Visa, Mastercard und Maestro-Karte möglich. An Bord in

Anspruch genommene oder gebuchte Leistungen, die nicht im VIVA All-Inclusive enthalten sind (zahlungspflichtige

Getränke, Einkäufe aus dem Bordshop, etc.), werden am Ende der Reise über Ihr Bordkonto abgerechnet.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Fön

Klimaanlage / Zimmer

Minibar

W-Lan
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Zimmer Mit Dusche (Keine Badewanne)

Zimmersafe
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